

# 江淮轿车 11 月份销量超 1.5 万辆

## 和悦杀入“万辆俱乐部”

□记者 戚团结

**本报讯** 在今年车市进入微增长，各大合资车企风光不再的大环境下，江淮乘用车在年尾成功“逆袭”，连续 3 个月实现销量增长，而江淮和悦更在刚刚过去的 11 月份，以月销量 11679 辆的成绩，大步踏进“万辆俱乐

部”，为和悦冲刺年终销量再下一城。

记者最新了解到的数据显示，江淮乘用车 11 月国内销售 20987 辆，环比增 17.1%，同比增 61.7%。其中轿车销售 15929 辆，环比增 29%，同比增 97%；和悦销售 11679 辆，实现了“月销过万”。这已经是江淮轿车自 9 月以来连续第

3 个月销量破万。

作为江淮乘用车旗下战略车型，和悦在设计理念、生产工艺、科技含量、产品品质等方面都向中高级车标准看齐，综合性价比表现可圈可点。早在前期和悦品质马拉松活动开展之际，其品质已受到消费者的广泛认可。而今和悦 Sports 系列上市后，和悦的

产品线更得到了进一步的完善，整体优势更加突显。和悦 Sports 系列凭借在外形、内饰、动力、安全、配置等多方面的全面升级，以传承欧系血脉的全新炫动形象及运动本能，掀起家轿领域的“运动”风潮，赢得了消费者的认可和喜爱，也直接促成了和悦销量的不断攀升。

2002 年周口机动车保有量是 274128 辆，那时的轿车对于普通百姓来说，简直就是“奢侈品”，能购买到一辆轿车，还是不少家庭的梦想。多数群众出行完全靠客车、火车等交通工具。很多人没有想到，就在 2012 年，全市机动车保有量增加了 652000 辆。如今，将近百万辆型号各异的机动车在周口的大街小巷川流不息。

2009 年以来，国家相继出台汽车下乡、以旧换新、节能汽车补贴等一系列购车优惠政策后，我市机动车数量呈迅猛增长态势，平均每

个工作日增加 200 多辆，最多的一天达到 300 多辆。当然，这些沉甸甸的数字，要归功于我市十年间经济的快速发展，百姓口袋里有钱了，自然就会增加消费，买辆私家车对于他们来说不再是件新鲜事。

如今，源于捷克有着百年历史的汽车品牌斯柯达，正式落户周口，并将于 12 月 22 日盛大开业。

2005 年 4 月，百年汽车品牌

SKODA 斯柯达汽车与上海大众汽车开展合作，开启了斯柯达汽车中国之路。2006 年 9 月，SKODA 品牌正式启动，宣布其中文名“斯柯达”。斯柯达汽车是以服务见长的国际汽车品牌，专注为中国消费者提供优质汽车生活。2007 年 6 月 6 日，斯柯达首款战略车型 Octavia 明锐正式上市；2008 年 12 月 22 日，斯柯达品牌第二款车型 Fabia

晶锐正式进入中国；2009 年 8 月 18 日，斯柯达全新 B 级车 Superb昊锐盛大上市。目前，斯柯达品牌初步形成了对中国车市最富消费实力和消费潜力的 AO、A、B 级市场的全面覆盖。

周口锐达汽车销售服务有限公司是经上海大众汽车有限公司授权的周口唯一的上海大众斯柯达汽车销售商。是一家集整车销售、配件

供应、维修服务、信息反馈于一体的 4S 店。所有员工均以通过厂家严格的培训考核认证上岗。周口锐达旗舰店将传承斯柯达的产品理念和服务品质，不断满足和超越顾客期望，实现厂商与车主之间零距离的互动沟通。用斯柯达全球统一的标准并结合周口消费者的特点来建立销售服务网络，为周口消费者提供全球标准的优质服务，针对周口消费者更高的需求和周口市场的特点，为消费者提供更为个性化和贴心的全面服务。

(锐达)

随着国内 A+ 级市场车型不断增加，竞争也越来越激烈，雪铁龙针对中国市场也将推出其最新 A+ 级车型 C4L，据悉新车将会推出搭载三种不同引擎车型，先期将会推出 1.6L 缸内直喷和 1.6T 涡轮增压引擎，而后将会推出排量为 2.0L 引擎。

在动力方面，新车将会搭载 3

种不同的引擎。据悉，即将引入东风雪铁龙的 C4L 车型先期将会引入两款排量均为 1.6L 引擎，其中一款为 1.6L 缸内直喷引擎，另一款为 1.6T 涡轮增压引擎。据悉，

1.6T 涡轮增压引擎拥有 4 个汽缸，配 16 气门双顶置凸轮轴，在 1400rpm 转速时就可以达到其 240 牛·米的最大扭矩，并且该引擎最大特点在于采用了单涡轮双涡管

搭载排量为 2.0L 引擎，届时将会有 3 款不同引擎可供消费者选择。目前东风雪铁龙车型中已有新世嘉和 C5 搭载 2.0L 引擎，并且这两款车型的 2.0L 引擎相同，而新上市的 C4L 2.0L 车型定位介于世嘉和 C5 之间，所以极有可能会采用与世嘉和 C5 相同的 2.0L 引擎。

(刘颖)

## 遵循客户第一 切实保障车主利益

——一汽丰田“安心车主行动”惠及数百万车主

供额外的安心保障。是对老车主的感恩回馈，也是对未来潜在车主的郑重承诺。而在短短 9 年的时间里能够收获超过 300 万车主的喜爱与信赖，恰恰来源于一汽丰田对“客户第一”理念矢志不渝的坚持与践行。

为客户提供高品质的产品与优质的服务是“客户第一”理念最直观的体现。进入中国 9 年来，一汽丰田的每款产品都以倾听消费者声音为

前提，不但推出专为中国消费者量身打造的产品，还不断丰富产品线，形成涵盖高级、中高级、中级、入门级轿车、SUV、城市 SUV，以及豪华商务、中巴等细分市场的 10 款车型。在提供高品质产品的同时，一汽丰田亦始终致力于为客户提供高品质的服务，努力降低客户保有汽车期间的总体费用，以“专业对车 诚意待人”的诚信服务理念令客户畅

享精彩的汽车生活。除却产品、服务等关系客户切身利益的活动，一汽丰田还积极探索在情感、价值层面让更多客户“体验拥有汽车的喜悦”。连续 9 年发力公益事业，持之以恒的践行企业社会责任令一汽丰田在环保节能、教育安全等领域取得了有目共睹的成就，不但为企业形象加分，还得到了消费者在价值层面的认可，是一

汽丰田“客户第一”理念的另一个维度。

而此次“安心车主行动”的推出，也标志着一汽丰田对客户的关怀从关系其切身利益的产品、服务，向更高境界的内心情感需求方向发展。“安心车主行动”不仅仅是一汽丰田坚持“客户第一”理念的体现，更是一汽丰田勇于担当的风范体现。作为一个具有高度责任感的企业公民，切实从消费者的内心出发，给他们带来更强大的安全保障，为所有的新老车主免去更多的后顾之忧，令他们在享受汽车带来的便捷的同时，更能享受到一份安心、舒心及一汽丰田无微不至的关爱。(吴琳)

半官方的中国汽车工业协会的秘书长董扬预测：2013 年整个中国车市将好于今年。中汽协发布的最新统计数据显示，11 月汽车销售 179.1 万辆，环比增长 11.52%，同比增长 8.16%。预计今年全年产销有望双超 1900 万辆，再次超越去年中国车市创造的全球纪录。

4 车企销量过百万辆

尽管 2012 年还有一个多月的销售时间，但是乘用车企业的销量冠军如果不出意外就是上海通用。中汽协公布的前 11 个月份乘用车企业销量排名中销量破百万的一共 4 家企业，分别是上海通用、一汽-大众、上汽通用五菱、上海大众，销量分别为 125.47 万辆、121.97 万辆、120.76 万辆、120.51 万辆。可见，11 月份销量激增的上海通用以绝对优势胜出。

巧合的是在 4 家年销量超过 100 万辆的单一车企中，有 3 家来自上汽集团，他们分别是上海通用、上海大众和上汽通用五菱。除了上海通用将获得单一车型销量桂冠外，上海大众在前 11 个月实现销售突破 120 万辆，提前一个月超过去年全年的总销量。

日系车回暖明显

有数据显示，11 月份，日系车快速回升。日系车自 9 月份以来销量连续下滑，尤其在 10 月份跌到谷底，销量环比下降 38.22%，市占率

也首次跌破 10%。中汽协公布数据显示，11 月份，日系乘用车共销售 17.07 万辆，环比增长 72.17%，市场占有率为 10.4%，日系车销量环比上月增长 65.6%。

对于日系车销量的显著回暖，董扬表示，11 月份日系车确实有比较大的恢复。至于是否会影响到近几个月自主品牌市场份额的逐步提升，董扬持否定观点，他说：“日系车回暖受到的影响最大的是与之相同价格水平的欧洲车企，对于自主品牌的影响并不大。但尽管如此，自主

品牌的冬天并没有过去，明年自主品牌的发展形势依然严峻，甚至比今年还严峻。”

多数车企完成目标无望

整体来看，今年仍有不少企业无法完成年度销量目标。日系车可能全军覆没。比如说，尽管东风日产已经挺进销量前十的位置，截至 11 月份的总销量达到 71.35 万辆，但是仍无法完成年度百万辆的目标。同样，一汽丰田、广汽本田、东风本田、广汽丰田在内的大部分日系车企今年基本无望完成年度销量目

标。而自主品牌华晨、奇瑞、比亚迪等也离目标有些距离。

明年车市好于今年

有多位业内人士也预测，明年车市好于今年。2108 位参与盖世汽车网有关 2013 年市场预测调查的业内人士中，超过八成的参与者认为明年车市增幅相较于今年不会有太大的波动，将维持在 0~10%。另外有 10% 的人士认为明年车市的增幅可能超过 10%。宏观经济的企稳回升以及鼓励内需的主旋律都将刺激汽车的消费需求，同时，中国消费环境的不断改善，竞争带来的新车增多以及汽车价格的下探，这对于明年的车市而言都是利好因素。但油价上涨、交通拥堵、停车位短缺以及多个城市出台的限购政策，将左右明年车市的走势。

(和玲)

## 中汽协：明年车市更好

4 车企年销量超过 100 万辆 日系车回暖明显

品牌的冬天并没有过去，明年自主品牌的发展形势依然严峻，甚至比今年还严峻。”

多数车企完成目标无望

整体来看，今年仍有不少企业无法完成年度销量目标。日系车可能全军覆没。比如说，尽管东风日产已经挺进销量前十的位置，截至 11 月份的总销量达到 71.35 万辆，但是仍无法完成年度百万辆的目标。同样，一汽丰田、广汽本田、东风本田、广汽丰田在内的大部分日系车企今年基本无望完成年度销量目